OueHouHbIH JUCT
npoBeJeHHUS KOHTPO/IA 32 KAYeCTBOM MHTAHUS oby4yaomuxcs
B IIKOJILHOI cTosioBoiit MKOY «Pabnakosckan OLI»

JlaTa npoBe/ieHUs TIPOBEPKH: / }( J f . ARy 3

YneHsl 001LECTBEHHOM Komlccmg IPOBO/IMBLIEH IPOBEPKY:

Cmomty J

~

Alonflity S.C

I A%w;/m., 7.0,

W

Bompoc

Ha/mer

meeTcs Jin B OpraHn3alii MEHIO?

1 OpraHu3anry

A) 1a, [IA BCEX BO3PAcTHRIX TPYNI H PEXKHMOB (YHKUHOHMPOBAHHS

B) na, Ho 6e3 yuyera BO3pacTHBIX IPYIIIT

B) Her

BrIBelEHO JTH ITHKIIMYHOE MEHIO IJI O3HAKOMIICHHA po,im'reneﬁ H z[e"reﬁ?

2 |A)ma

v’

b) ner

mecTe?

BEIBEIICHO JIM €XEIHEBHOE MEHI0 B YJIOOHOM U O3HaKOMIJICHHA pomuTened W AeTer

A) na

4

b) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 671017

4. | A) ma, o BceM HAM

B) HET, MMEIOTCS IOBTOPBI B CMEXKHBIE THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 011012 H MPOAYKThI

5. | A) na, o BCeM IHAM

B) HeT, HMEIOTCS ITOBTOPHI B CMEXKHEIE JIHU

pexumMy QYHKUHOHUPOBAHHA OpPraHU3aluu?

COOTBCTCTB)’CT JIA PEriiaMCHTHPOBAHHOC LHMKIHYHBIM MCHIO KOJIMYECTBO MPHUEMOB IMTHLIH

. A) na v
B) Her
EcTb Ii B OpraHu3alMy IPUKa3 O CO3NaHMU U NOpsaKe paboTsl GpakepaxHOH KOMHCCHH?
7. | A) na 4
b) Her
; Ot BCex /11 NMapTHil PHUrOTOBJIEHHBIX 611107 cHUMaeTcs Opakepax?

A) na




B) ner

v

Boisnsauch a1 $akThl He JONYCKa K peanu3aluu G101 U NPOJAYKTOB IO peE3y/ibTaraM

paboThl OpakepaxxHON KOMHUCCHH (32 NIEpHOJ He MeHee Mecsla)?

A) Her

v’

b) na

10

Co3zaHbl 11 YCIOBHS JUIsl OpraHU3alMy NUTaHHuA JeTel ¢ yueToM ocoOeHHOCTER 310pOBbs

(caxapHsiif quabeT, NMULIEBbIE AJLIEPriun)?

A) na

11

B) Her [M%W,, fW 8, WWMWM%@
! - < &

ITpoBoauTca nn(/yﬁopxaunomemeunﬁ [ocJie KaXKA0ro npuema nuim?

A) na

v

b) Her

12

KayecTBeHHO 1M mpoBefeHa yGopka IMOMEIIEHHH Ul npueMa MHINH Ha MOMEHT paboTsl

KoMuccuu?

A) na

v

b) Her

13

OGHapy}KI/IBaﬂPICb JI1 B IOMEIICHUAX JJIA IIpHUEMa MUY HACCKOMBIC, I'PBI3YHBI U CIICAbI HX

KH3HENAEATENLHOCTH?

A) Her

v

b) na

14

Co3paaHsl 1M yCI0BHSA U1 COOMIOEHUS I€THMHU NPABU IMYHOMU MMIHEHBI?

A) na

b) Her

15

BoisBnsnuck 1 3aMedaHus K COOMIONSHUIO JETEMH MPABHJI JIMYHOH FMIHEHBI?

A) Het

v

b) na

16

BEIABIANNCE JIH IPH CPaBHEHHH PEATH3yeMOTO MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHI0 (aKThl

UCKJIIOYECHUS OTAECJIBHBIX OJ1r01 U3 MEeHI0?

A) Het

v

b) na

17

Wmem m1 ¢akThl BEIIAYM AETAM OCTHIBIIEH UM ?

A) Her

b) na
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